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Ausweg statt Aus


Guten Tag [Anrede],

die Veranstaltungsbranche muss stärker mit einer Stimme sprechen. Und gerade in der Corona-Krise, in der sie und Abertausende ihrer Arbeitsplätze bedroht sind, braucht es hin und wieder diese eine Stimme, die sehr laut ist.

Mit der wollen und müssen wir uns nun am 9. September 2020 um 12:05 während der Großdemonstration #AlarmstufeRot in Berlin Gehör verschaffen. Unser Ziel: Wir brauchen in dieser dynamischen Lage dringend den intensiveren Dialog mit den Entscheidungsträgern in Politik und Gesellschaft. Nur so können wir unsere Forderungen deutlich machen, deren Erfüllung nicht weniger als unsere Existenz sichern soll. 

Unverschuldet und wie kaum ein anderer Bereich leidet unsere Branche unter den einschränkenden Verordnungen der Behörden. Wir haben keine Zukunft ohne Hilfe. Wir benötigen endlich eine Strategie für eine Öffnung und mehr Perspektive. 

Vor Ort in Berlin wird daher der VPLT - Der Verband für Medien und Veranstaltungstechnik e.V. im Schulterschluss zusammen mit zahlreichen anderen Verbänden, Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern, Unternehmen sowie selbständigen Einzelunternehmerinnen und Einzelunternehmern der Veranstaltungswirtschaft auf die Straße gehen. Tausende Teilnehmer haben sich bereits für #AlarmstufeRot angemeldet. Manchmal bedeutet Masse eben Macht – das gilt ganz besonders für Demonstrationen. Um auf unsere Probleme aufmerksam zu machen, brauchen wir deshalb jede weitere laute Stimme und damit auch Ihre! 

Wir bitten Sie daher: Schließen Sie sich uns an. Nehmen Sie an der Demonstration teil. Teilen Sie unseren beigefügten Aufruf. Aktivieren Sie Ihre Kolleginnen und Kollegen, Ihre Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter – einfach alle, die in der Veranstaltungsbranche tätig sind, wirtschaftlich direkt oder indirekt mit ihr zusammenarbeiten oder sich für sie und mit ihr engagieren. Lassen Sie uns gemeinsam für unseren wichtigen Wirtschaftszweig in der Hauptstadt Flagge zeigen. 

Vielen Dank für Ihre tatkräftige Unterstützung!
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